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Ured predsjednika suda  
Broj: 3 Su-677/2020-25 
Zagreb, 15. studenog 2021. 
 
 
 
 

Na temelju čl. 31. st. 1. i 2. Zakona o sudovima (Narodne novine, br. 28/13, 
33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19 i 130/20) i čl. 5. st. 2. Sudskog poslovnika 
(Narodne novine, br. 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 
57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20, 147/20 i 70/21) te 
sukladno Uputi o načinu provedbe posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja 
pravosudnih dužnosnika, državnih službenika i namještenika u sudovima 
predsjednika Vrhovnog suda Republike Hrvatske poslovni broj Su-IV-422/2021-1-2 
od 15. studenog 2021., predsjednica Općinskog građanskog suda u Zagrebu Petra 
Kušević Fraculj donosi sljedeću 

 
 

ODLUKU 
 

 
I.  Na temelju Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja 
dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim 
službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12. studenog 2021. (Narodne 
novine, br. 121/21 - dalje: Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske), radi 
zaštite pučanstva od zaraze i prijenosa te suzbijanja bolesti COVID-19, na 
Općinskom građanskom sudu u Zagrebu uvodi se posebna mjera sigurnosnog 
obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2.  

 
II. Mjera iz točke I. ove Odluke odnosi se na suce, državne službenike i 
namještenike Općinskog građanskog suda u Zagrebu (dalje: zaposlenici suda), kao i 
na sve stranke koje dolaze u prostorije suda, sve pružatelje usluga koji pružaju 
različite usluge ili su angažirani za određene poslove u sudu i druge osobe koja 
dolaze u prostorije suda po bilo kojoj osnovi, osim na osobe čija je prisutnost 
zakonom propisana u postupcima pred pravosudnim tijelima (svjedoci, stranke, 
punomoćnici stranaka, vještaci, tumači), uz predočenje dokaza o pozivu na ročište. 

 
III. Testiranje nije obavezno za osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili 
preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge 
simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19. 

 



IV. Osobe na koje se odnosi ova Odluka dokazuju da su testirane na virus SARS-
CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19, predočenjem EU 
digitalne COVID potvrde ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, 
preboljenju odnosno testiranju, sukladno točki VII. Odluke Stožera civilne zaštite 
Republike Hrvatske. 

 
V. Zaposlenici suda koji ne raspolažu EU digitalnom COVID potvrdom ili drugim 
odgovarajućim dokazom o cijepljenju ili preboljenju, dužni su se testirati na virus 
SARS-CoV-2 brzim antigenskim testom najmanje dva puta u sedam dana. 

 
VI. Testiranje se može obaviti isključivo u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju, s 
popisa koji se nalazi na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite https://civilna-
zastita.gov.hr/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-
4352/4352. 

 
VII. Zaposlenici suda dužni su dva puta tjedno, i to u pravilu ponedjeljkom i 
srijedom, prilikom dolaska na radno mjesto, predati ispis dokaza o testiranju na virus 
SARS-CoV-2 odnosno negativni nalaz brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji 
od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka ovlaštenim osobama, s time da su u prvom 
tjednu primjene ove Odluke, takav dokaz dužni predočiti ovlaštenoj osobi kod 
dolaska na posao u dane utorak i petak. 

 
VIII. Zaposlenik suda koji nije radio u dane ponedjeljak i srijeda dužan je prvog 
dana po povratku na posao predočiti ovlaštenoj osobi EU digitalnu COVID potvrdu ili 
drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju. 
 
IX. Ovlaštene osobe iz točke VII. ove Odluke su Lucija Matanović, Robert Berend, 
Nenad Kunc, Antonio Jerković, Davor Caktaš i Tanja Virovec, te pravosudni policajci 
odnosno zaštitari raspoređeni na ulaznoj porti. 

 
X. Zaposlenicima suda koji odbiju testiranje odnosno ne predoče EU digitalnu 
COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju ili preboljenju neće se 
omogućiti ulazak u prostorije suda odnosno boravak u tim prostorijama. 

 
XI. Zaposlenicima suda refundirat će se troškovi testiranja za potrebe dolaska na 
posao u visini cijene brzog antigenskog testa. 

 
XII. Zahtjev za refundaciju troškova testiranja podnosi se Pododsjeku za 
materijalno i financijsko poslovanje uz račun ovlaštene ustanove koji glasi na ime 
podnositelja zahtjeva. 

 
XIII. Obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg 
dokaza o cijepljenju ili preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve stranke koje 
dolaze u prostorije suda, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge ili su 
angažirani za određene poslove u sudu i druge osobe koja dolaze u prostorije suda 
po bilo kojoj osnovi, osim na osobe čija je prisutnost zakonom propisana u 
postupcima pred pravosudnim tijelima (svjedoci, stranke, punomoćnici stranaka, 
vještaci, tumači). Navedene osobe bez predočenja navedenih dokaza ne mogu ući u 
sud niti boraviti u prostorijama suda. 
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XIV. Ova Odluka primjenjuje se od 16. studenog 2021. 
 
 

Predsjednica suda 
        Petra Kušević Fraculj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Svim zaposlenicima suda 

2. Web stranica suda 

3. Ulazni prostor sjedišta suda  

4. Ulazni prostor zk odjela 

5. Županijski sud u Zagrebu 

6. Ministarstvo pravosuđa i uprave 
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